

# ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

Коллектив Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского успешно завершил гастроль в столице Советской Эстонии — Таллине.

Во время месячных гастролей были показаны спектакли: «Берег» Ю. Бондарева, «Интервью в Буэнос-Айресе» Л. Боровика, «Бабий бунт» К. Васильева и М. Плянковского, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Счастливые дни» А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева.

Зрители, местная критика высоко оценили творчество коллектива. Так, газета «Советская Эстония» писала: «Следует отметить, что актерский состав Костромского театра ровен и сбалансирован. Все исполнители подкупают естественностью, достоверностью сценической жизни своих персонажей. И это нельзя не приветствовать».

Наряду с показом спектаклей в Таллине коллектив театра познакомил со своими работами жителей других городов республики — Нарвы,

Кохтла-Ярве, Ору, Палдиски, Тарту, Пярну, Ахтме, Тапы, Хапсалу.

27 тысяч эстонских зрителей познакомились с творчеством нашего театра. Кроме того, около 10 тысяч ребят посмотрели сказку Е. Шварца «Золушка».

Артисты театра побывали с творческими отчетами на машиностроительном заводе имени Н. Лаурискина, производственном швейном объединении «Балтика», комбинате «Крепгольмская мануфактура», заводе имени Х. Пегельмана, в Таллиннской школе милиции, на теплоходе «Александр Винокуров», в рыболовецком колхозе-миллионере имени С. Кирова, приняли участие в субботнике по строительству Олимпийского объекта в Пирите.

Коллектив театра принял министр культуры Эстонской ССР Юхан Юри.

**И. АНУРЕЕВ,**  
директор Костромского драматического театра имени А. Н. Островского.

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА \* 8 ИЮЛ 1978 Костромь